



Миссия США при ОБСЕ

Заявление об украинских заложниках, удерживаемых Россией

Выступление посла Дэниела Бэра
на заседании Постоянного совета в Вене
11 июня 2015 года

Соединенные Штаты присоединяются к Украине и другим государствам-участникам, выразившим глубокую озабоченность в связи с продолжающимся содержанием под стражей в России граждан Украины, которые были захвачены на территории Украины и в настоящее время удерживаются в заложниках в нарушение обязательств, взятых в Минске.

Обращаем особое внимание на дело члена украинского парламента и делегата Парламентской ассамблеи Совета Европы Надежды Савченко. 10 июня Московский городской суд постановил продлить срок ее содержания под стражей до 30 сентября. К концу этого периода она будет находиться под стражей в течение 15 месяцев без какой-либо информации о том, когда она будет предана суду. Продлевая ее содержание под стражей, судья отказался рассмотреть жалобу защиты о более раннем решении районного суда не позволить г-же Савченко присутствовать на июньском заседании Парламентской ассамблеи Совета Европы (ПАСЕ). Адвокат г-жи Савченко отметил, что лишение ее возможности участия нарушает протоколы ПАСЕ – что является недопустимым прецедентом.

Призываем Россию немедленно освободить Надежду Савченко, Олега Сенцова и всех других украинских заложников. Россия и поддерживаемые ею сепаратисты должны выполнять обязательства, взятые ими на себя в Минске, в том числе освободив всех заложников.

Благодарю вас, г-н председатель.